
Слайд 1 

Шановні колеги, представники громади та запрошені! 

Минулий 2025 рік для Коростенської громади був періодом випробувань та 

одночасно періодом стійкості. Дія воєнного стану продовжує впливати на всі 

сфери життєдіяльності, проте спільними зусиллями нам вдалося забезпечити 

стабільність бюджетного процесу, підтримку соціальної сфери та реалізацію 

критично важливих інфраструктурних проєктів. Сьогодні я презентую звіт, який 

є результатом нашої злагодженої роботи. 

* Слайд 2 

Станом на кінець 2025 року зареєстровано 3820 суб’єктів господарювання, 

з яких 848 — юридичні особи та 2972 — ФОП. Попри воєнний стан, надходження 

від єдиного податку зросли до 96,5 млн грн порівняно з 77,7 млн грн у 2024 році. 

Важливим кроком підтримки стала ставка єдиного податку 15% для 2-ї групи 

ФОП.  

569 ФОП та 246 ЮО скористалися послугами офісу «Зроблено в Україні». 

8 підприємців громади – державною програмою «Доступні кредити 5–7–9 %». 

Було проведено конкурс «Кращий підприємець року»: нагороджено 33 

підприємці у 19 номінаціях. В обласному конкурсі відзначено 3 підприємці 

громади. 

Слайд 3 

Промисловість громади (22 підприємства) виробила продукції на 4,6 млрд 

грн. Найбільша частка в структурі промисловості (53%) належить підприємствам 

деревообробної галузі. Серед малих підприємств, що значно збільшили обсяги 

виробництва в звітному році: Філія ТОВ "НВП "Олдем" Електромеханічний 

завод (в 2,3 р.), ПОГ "Коростенське УВП УТОС" (97%), ТОВ "Агрі-комм" (87%). 

Слайд 4 

Аграрний сектор представлений 31 господарством. Попри складні умови, 

забезпечено стабільну врожайність: пшениця — 40 ц/га, соняшник — 17 ц/га. 

ТОВ «ДФУ АГРО» залишається найбільшим утримувачем тваринництва.  

* Слайд 5 

Ключовим вектором інвестиційної діяльності став розвиток 

індустріальних парків: у парку «Коростень» розпочато будівництво під’їзної 

дороги за 168 млн грн, та розпочато зведення цеху по виготовленню біоклею з 

переробки гороху (інвестиції — 243,5 млн грн). Кількість учасників парку зросла 

до п’яти, а також створено новий парк — «Коростень-Подільський», який було 

внесено до реєстру індустріальних парків України. 

Триває підготовка масштабного проєкту вітрового парку в с. Холосному 

потужністю 120 МВт (150 млн євро).  

Слайд 6 

Міжнародна активність підкріплена меморандумами з містом Малверн 

(Великобританія), округом Шпандау (Німеччина) та фондом Маршалла (США). 



Завдяки співпраці з ЮНІСЕФ залучено 2,5 млн грн на послуги раннього 

втручання для КУ «Джерело надії». Також громада фокусується на «зеленому 

відновленні» через проєкти НЕФКО та термомодернізацію освітніх закладів. 

У 2025 році громада зміцнила статус інвестиційно привабливого регіону, 

посівши 1-ше місце в Житомирській області за рівнем прозорості та 19-те місце 

по Україні в категорії частково прозорих громад.  

* Слайд 7 

Споживчий ринок громади у 2025 році продемонстрував високу 

адаптивність: 67% торговельної мережі забезпечено автономним живленням. 

Протягом року торгові площі зросли на 5000 м² завдяки введенню двох нових 

об’єктів, а також відкрито 9 нових мережевих маркетів. Наразі мережа налічує 

близько 350 закладів торгівлі, 78 закладів ресторанного господарства, 34 аптеки 

та 10 АЗС. 

Пріоритетом залишається продовольча безпека — 56% магазинів 

реалізують товари першої необхідності. Для жителів 15 віддалених сільських 

територій організовано виїзну торгівлю. Минулоріч відбувся розвиток 

електронної комерції (відкрито 2 нові точки видачі). 

* Слайд 8 

Надходження від плати за землю склали 101,37 млн грн, що перевищило 

планові показники. Через «Прозорро.Продажі» проведено 41 аукціон; продаж 

ділянок несільськогосподарського призначення приніс бюджету 15,84 млн грн. 

Проведено масштабну інвентаризацію майже 15 тис. га земель реформованих 

КСП та оновлено нормативну оцінку для 14 населених пунктів. 

Слайд 9 

У сфері комунальної власності (345 об’єктів) забезпечено зростання 

доходів від оренди на 20% (до 4,07 млн грн). Приватизовано 8 об’єктів на суму 

1,02 млн грн. Важливим досягненням стало підвищення рівня реєстрації права 

власності на комунальне майно з 60% до 83%.  

Такі результати свідчать про перехід до прозорого та фіскально-

ефективного управління активами громади. 

* Слайд 10 

У бюджеті громади на 2025 рік пріоритетними було  визначено видатки на 

підтримку збройних сил України, освіту, розвиток громади, соціальний захист, 

комунальну інфраструктуру, охорону здоров’я, культуру та спорт. Також кошти 

виділялися на соціальну підтримку Захисників і Захисниць України, про що 

детальніше розповість начальник фінансового управління Людмила Бардовська. 

* Слайд 11 

Станом на 1 січня 2026 року чисельність населення громади становить 64,7 

тис. осіб, з яких переважна більшість (56,1 тис.) проживає в місті. Демографічна 

ситуація у 2025 році характеризувалася стійкою депопуляцією: смертність (1 764 



особи) у 3,4 раза перевищила народжуваність (516 дітей), що створює 

довгострокові ризики для ринку праці та соціальної сфери. 

Попри ці виклики, громада зберігає працездатний потенціал завдяки групі 

осіб віком 18–59 років. Важливим чинником залишається підтримка внутрішньо 

переміщених осіб, кількість яких зросла до 2 833 осіб (з них 1 342 — 

працездатного віку).  

* Слайд 12 

Ринок праці громади у 2025 році стабілізувався на рівні 11,9 тис. офіційно 

зайнятих осіб. Службою зайнятості охоплено 1 577 громадян, з яких 855 

працевлаштовано. Особлива увага приділялася вразливим групам. 

Громада використовує інструменти активної зайнятості: 64 громадяни 

отримали ваучери на навчання, а 176 осіб пройшли перенавчання. Вагомим 

досягненням стала підтримка бізнесу: за програмою «Власна справа» 12 

мешканців отримали 3,15 млн грн грантів.  

Слайд 13 

Було працевлаштовано 72 особи з числа ВПО, 22 особи пройшли навчання 

та 76 осіб залучено до суспільно корисних робіт. Серед учасників бойових дій 

працевлаштовано 8 осіб, 3 особи навчалися у закладах профосвіти, 6 осіб 

пройшли практичне навчання з подальшим працевлаштуванням. Також 3 

ветерани отримали гранти на 1,5 млн грн для розвитку власної справи. 

Слайд 14 

Окремий акцент зроблено на інклюзивності — 28 підприємств 

облаштували робочі місця для осіб з інвалідністю. А «Коростенське УВП УТОС» 

створило спеціалізований навчальний клас для працівників із порушенням зору. 

*Слайд 15 

У 2025 році освітня мережа громади налічувала 28 дитячих садків, 16 ліцеїв 

та 5 гімназій. Ключовим напрямом року стала оптимізація мережі освіти та 

впровадження стандартів НУШ. Минулоріч призупинено роботу 19 груп у 

дошкільних закладах, зменшено кількість класів у освітніх закладах до 361, 

припинено набір до перших класів у КМЛ №4 і №11. Загалом освіту здобували 

7524 учні та 1656 дошкільнят, серед яких значна увага приділялася дітям з числа 

ВПО (303 дитини) та особам з особливими освітніми потребами. Наразі створено 

127 інклюзивних класів та 43 інклюзивні групи. 

Проведено виплати одноразової грошової допомоги 20 випускникам із 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Слайд 16 

Безпека залишається пріоритетом. Станом на звітний період заклади освіти 

використовують 59 укриттів, триває будівництво захисної споруди на території 

ліцею №8. Всі заклади забезпечені резервним живленням. Важливим 

досягненням стало створення сучасного осередку для предмету «Захист 

України» на базі ліцею №4 (інвестиції 1,5 млн грн). 



Громада продемонструвала високу ефективність у залученні міжнародної 

допомоги: лише від ЮНІСЕФ отримано понад 32 млн грн на ремонти ліцею №12 

та Центру Розвитку Дитини №17. Також реалізовано STEM-проєкти, отримано 

допомогу від ООН, Шведської місії та інших. Попри логістичні виклики, 

організовано підвезення понад 1,5 тисячі учасників освітнього процесу до 

закладів освіти. 

* Слайд 17 

Медична галузь громади у 2025 році забезпечила стабільне надання 

допомоги через 27 пакетів послуг НСЗУ.  КНП «Коростенська ЦМЛ» пролікувала 

17,5 тис. стаціонарних та 166,8 тис. амбулаторних пацієнтів. Важливим 

досягненням стало розширення послуг: відкрито центр ментального здоров’я, 

психіатричне та хіміотерапевтичне відділення, а також відділ трансфузійної 

імунології. 

У структурі захворюваності переважають серцево-судинні патології, 

спостерігається зростання онкозахворювань (на обліку — 2358 осіб). На 

розвиток вторинної ланки з місцевого бюджету спрямовано понад 48 млн грн, що 

дозволило оновити інфекційне та дитяче відділення. Виділено понад 1 млн грн зі 

спецфонду, зокрема на розробку проєктно-кошторисної документації для 

встановлення МРТ та закупівлю стаціонарного професійного 

комп’ютеризованого тонометра. 

Первинна ланка (ЦПМСД) охоплює більше 48 тис. декларацій (74,6% 

мешканців). За рік зафіксовано 182,3 тис. відвідувань. Програма «Доступні ліки» 

охоплює 90% пацієнтів, проте структура рецептів підтверджує критичну потребу 

в профілактиці серцево-судинних хвороб (35,8% призначень). Попри високий 

рівень вакцинації немовлят (89,4%), показник серед дітей до 6 років залишається 

низьким — 44,1%. Загальний обсяг фінансування «первинки» з місцевого 

бюджету склав 9,3 млн грн, а за рахунок НСЗУ — 42,8 млн грн. 

* Слайд 18 

У 2025 році громада впевнено реалізувала стратегію сімейного виховання: 

функціонують 11 дитячих будинків сімейного типу та 6 прийомних сімей. 

Завдяки залученню 5,1 млн грн держкоштів та 800 тис. грн місцевого бюджету 

придбано житло для новоствореного дитячого будинку сімейного типу родини 

Вигівських, також у минулому році створено нову прийомну сім’ю. Лише одна 

дитина в громаді перебуває в інституційному закладі, що є високим показником 

ефективності політики деінституціалізації. 

Важливим вектором стала підтримка дітей з інвалідністю. Проведено 

понад 200 занять для дітей з особливими освітніми потребами. Центр «Джерело 

надії» збільшив кількість вихованців на 30,7% (до 200 дітей) та впровадив 

послугу раннього втручання, для якої за грантові кошти придбано електромобіль. 

Слайд 19 



Знаковою подією стало відкриття першого в Україні Соціального центру 

«RIDNE» (спільно з UNICEF та GEM). 

Активну роль відігравало Товариство Червоного Хреста, на базі якого діяли 

та продовжують діяти Центр життєстійкості, Громадський центр, соціальна 

перукарня та пральня. Реалізовано проєкти «Догляд вдома» та гаряче харчування 

для вразливих верств.  

Фахівцями із супроводу ветеранів було надано 142 послуги.  

Окремим напрямком залишається підтримка «чорнобильців»: протягом 

року виплачено 68,5 млн грн компенсацій та забезпечено пільгове 

зубопротезування. 

* Слайд 20 

Молодь становить 22% населення громади (близько 15 тисяч осіб), тому 

створення умов для її розвитку є стратегічним пріоритетом. У 2025 році 

ключовим кроком у розвитку молодіжної демократії стало створення Молодіжної 

ради, до складу якої увійшли 22 представники активної молоді. Завдяки 

міжнародній підтримці рада отримала сучасне технічне оснащення, меблі та 

освітні ігри для проведення стратегічних сесій. 

Інфраструктура для молоді розширилася: на базі СК «Витязь» продовжує 

діяти молодіжний простір для дозвілля та самоосвіти, а значним здобутком року 

стало відкриття нового простору «Вільна хата». Саме тут було реалізовано 

масштабний проєкт «Career Day» у партнерстві з ЮНІСЕФ, спрямований на 

професійне самовизначення молоді. 

Протягом року організовано понад 100 тематичних заходів. 

Наймасштабнішою подією став День молоді у парку «Древлянський», що 

об’єднав спорт, творчі майстер-класи від простору «Kreativ Space Korosten» та 

безпекові ініціативи від Червоного Хреста. Окрім активностей, громада 

забезпечувала й соціальний захист: 69 молодих людей отримали гуманітарну 

допомогу. Професіоналізація галузі підкріплена навчанням фахівців за 

державною програмою «Молодіжний працівник». 

* Слайд 21 

Культурна сфера громади у 2025 році стала осередком патріотичного 

виховання та волонтерства. Мережа з 22 клубних установ та 20 бібліотек 

організувала понад 113 заходів, спрямувавши зусилля на підтримку ЗСУ: лише 

творчими колективами зібрано 592,4 тис. грн. Бібліотеки громади стали 

переможцями в декількох номінаціях в обласному конкурсі «Краща бібліотека 

2025 року», зокрема за розвиток інклюзивних послуг та безбар’єрного простору. 

Визначною подією світового рівня стало внесення Городища літописного 

міста Іскоростень до Міжнародного переліку культурних цінностей під 

посиленим захистом ЮНЕСКО. Громада продовжувала системну роботу з 

охорони спадщини: на обліку перебуває 258 пам’яток, а для ключових 

архітектурних об’єктів («Окружний суд», «Трудова школа», «Будівля окружної 



лікарні») виготовлено облікову документацію та укладено охоронні договори. 

Школа мистецтв ім. А. Білошицького, яка відзначила 70-річчя, залишається 

кузнею талантів — її учні вибороли перемоги у 33-х міжнародних конкурсах. 

Туристичний сектор продемонстрував стійкість: місто відвідала 81 група, 

зокрема іноземні туристи. Популяризації історії сприяли оновлена туристична 

карта та медіапроєкт «Старий Коростень», який отримав премію імені Миколи 

Костриці. Видання фундаментальної праці «Коростенщина. Від найдавніших 

днів до сьогодення» увійшла до переліку соціально значущих видань, що будуть 

видані за кошти обласного бюджету. 

* Слайд 22 

Коростенська громада у 2025 році підтвердила статус одного з лідерів 

спортивного руху Житомирщини. Спортивна інфраструктура налічує 2 стадіони, 

фізкультурно-оздоровчий комплекс та 67 майданчиків. Стадіон «Спартак» 

залишається однією з найкращих арен області, маючи ліцензію для ігор 

Чемпіонату України з футболу. Знаковим етапом розвитку став розвиток ДЮСШ 

«Академія футболу», яка взяла в оренду та частково відновила роботу стадіону 

«Локомотив». 

Створення Коростенської районної асоціації футболу влітку 2025 року 

заклало фундамент для подальшого масштабування успіхів футбольної спільноти 

на місцевому рівні. 

Слайд 23 

Позашкільною спортивною освітою охоплено 855 вихованців у двох 

школах (ДЮСШ та Академія футболу), включаючи напрямки для осіб з 

інвалідністю (армрестлінг, голбол). За звітний рік забезпечено участь та 

проведення 224 спортивних заходів. Високий рівень підготовки підтверджено 

досягненнями атлетів: 32 провідні спортсмени отримали спортивні розряди та 

звання, зокрема двоє стали майстрами спорту України. 

Громада активно стимулювала професійний ріст: 42 талановитих 

спортсмени (як з олімпійських, так і з неолімпійських видів спорту) отримували 

стипендії виконавчого комітету міської ради.  

* Слайд 24 

На поточний ремонт вулично-дорожньої мережі з місцевого бюджету було 

спрямовано 15,2 млн грн. Окремо, завдяки субвенції з обласного бюджету (2,2 

млн грн), вдалося капітально оновити покриття на стратегічних вулицях у селі 

Немирівка. 

Комунальним виробничо-господарським підприємством виконано значний 

обсяг робіт: ямковий ремонт більше 17 тис. м²,. доріг, профілювання вулиць та 

провулків проведено на площі 799,7 м², понад 75% цих робіт проведено в 

населених пунктах старостинських округів. 

Важливою складовою стала безпека руху. Оновлено дорожню розмітку, 

знаки та відремонтовано світлофори. Стратегічним досягненням року у співпраці 



з «Bike City consulting» стала розробка та затвердження Концепції розвитку 

велосипедної інфраструктури, що заклала фундамент для створення екологічного 

та сучасного міського простору. 

Слайд 25 

У сфері теплопостачання продовжено перехід на автономність: 21-ша 

котельня (вул. Грушевського, 68-Б) переведена в автоматичний режим із 

погодним регулюванням. Важливою подією стало встановлення газопоршневої 

когенераційної установки (2,3 МВт), що дозволяє одночасно виробляти тепло та 

електричну енергію. 

Слайд 26 

У 2025 році КП «Водоканал» успішно впровадило технологію очистки води 

від синьо-зелених водоростей річки Уж для усунення «рибного запаху». 

Розпочато проєкт будівництва сонячної електростанції на очисних спорудах та 

масштабну реконструкцію хлораторної станції з переходом на безпечний 

гіпохлорит натрію. Енергонезалежність об’єктів підсилена 6 новими дизельними 

генераторами. 

Слайд 27 

Сектор ОСББ продовжує демонструвати стабільне зростання: наразі в місті 

функціонує 108 об’єднань, які охоплюють 128 будинків. У 2025 році було 

створено 4 нових ОСББ. Для модернізації житла активно використовувалися 

фінансові інструменти: 9 ОСББ залучили 1,2 млн грн через «Револьверний 

фонд», спрямувавши їх на ремонт покрівель та заміну вікон. 

Витрати на утримання парків склали 4,1 млн грн, а на поточний ремонт 

елементів благоустрою — 800 тис. грн.  

Вуличне освітлення модернізовано на 60 вулицях міста та у 5 селах. 

Загальні витрати на енергосервіс та обслуговування мереж склали понад 19 млн 

грн. Особлива увага приділена освітленню Алеї Слави та села Грозине. 

Важливим напрямом залишається ліквідація наслідків збройної агресії. 

Загалом у громаді зафіксовано пошкодження 315 об’єктів, серед яких 63 

багатоквартирних будинків та 168 – приватних. У межах програми 

«ВідновиДІМ» для 7 ОСББ реалізовано відновлювальні роботи на суму 8,8 млн 

грн. Через державну платформу «єВідновлення» опрацьовано 81 заяву на 

компенсацію за пошкоджене та знищене майно. 

На благоустрій місць поховань з бюджету громади виділено 4,7 млн грн. 

Окрім планових робіт (вивезення понад 9,4 тис. м. куб. сміття, зрізки дерев), 

пріоритетом залишається облаштування сектору почесних поховань на 

кладовищі по вул. І. Котляревського. 

Протягом року на встановлення 35 уніфікованих пам’ятників загиблим 

Захисникам України та облаштування прилеглої території було використано 1,8 

млн грн. Громада продовжує системну роботу над створенням гідного 

меморіального простору для вшанування подвигу героїв. 



На фінальній стадії перебуває будівництво меморіального комплексу «Алея 

слави Героїв» (вартість — 6 млн грн). 

* Слайд 28 

Пасажирські перевезення здійснювалися на 9 міських та 5 приміських 

маршрутах. За рік послугами скористалися 1,5 млн пасажирів. Важливою 

складовою залишається соціальний захист: понад 574 тис. поїздок (близько 38% 

від загальної кількості) здійснено пільговими категоріями громадян.  

Розпочато реконструкцію автостанції. 

Для контролю якості послуг та зручності мешканців активно 

використовується система диспетчерського моніторингу Dozor, що дозволяє 

відстежувати рух автобусів у режимі реального часу. Окремо забезпечено 

фінансування для перевезення учасників церемоній поховання загиблих 

Захисників і Захисниць України. 

Слайд 29 

Залізничний вузол станції Коростень продемонстрував стрімке зростання 

показників: вантажні перевезення: зросли на 52,8%, склавши 3,2 млн тонн; 

пасажиропотік: збільшився до 412,4 тис. осіб; маршрутна мережа: склала 29 

поїздів далекого прямування (зростання вдвічі) та 15 приміських поїздів. 

Інфраструктура зв’язку продовжувала зміщуватися у бік сучасних 

логістичних сервісів. У громаді функціонують 6 відділень та 41 поштомат «Нової 

Пошти», а також сервіси Meest та «Делівері». Водночас АТ «Укрпошта» 

забезпечувала критично важливу соціальну функцію в селах через роботу 40 

пересувних відділень. 

Тривала тенденція відмови від стаціонарного телефонного зв’язку 

(кількість абонентів зменшилася на 10%), проте громада продовжувала 

фінансово підтримувати пільгові категорії користувачів цієї послуги 

(використано 123,8 тис. грн). 

* Слайд 30 

Упродовж року в індустріальному парку «Коростень» реалізовано проєкт з 

будівництва цеху переробки сільгосппродукції (гороху) для виробництва 

біоклею, із залученням 243,5 млн грн інвестицій. Паралельно тривала розбудова 

інженерної та транспортної інфраструктури, яку планують завершити вже в 

цьому році. 

Важливою подією стало продовження будівництва нового реабілітаційно-

палатного корпусу міської лікарні на 140 ліжок за підтримки Європейського 

інвестиційного банку. Окрім цього, завершено капітальні ремонти педіатрії, 

відділень наркології та психіатрії. У ЦПМСД завершено ремонт холу. 

Слайд 31 

Протягом року опрацьовано 297 адміністративних послуг у сфері 

будівництва, які надавалися виключно через Єдину державну електронну 

систему (ЄДЕССБ). 



Видано дозволи на розроблення детальних планів територій для 

будівництва МГЕС у с. Межирічка та сучасного торговельно-ресторанного вузла 

(заклади McDonald’s та АТБ) у районі вул. С. Кемського. 

Завершено верифікацію назв 580 вулиць у всіх 44 населених пунктах 

громади. До державного реєстру вже внесено дані про 4 тисячі будівель. 

* Слайд 32 

З метою зменшення шкідливих викидів забезпечено контроль за 30 

котельнями громади. Для підвищення рівня енергоефективності зроблено 

модернізацію котельного устаткування (вул. А. Мельника, 5а), на яку спрямовано 

924,3 тис. грн. Для захисту водних об’єктів проведено ремонт зливової 

каналізації (362 тис. грн) та очисних споруд. Важливим етапом стало водолазне 

обстеження та ремонт рибозахисних конструкцій на водозаборі річки Уж. 

Слайд 33 

Було закуплено 680 нових контейнерів для сміття та спеціалізовану техніку 

для їх транспортування. 

Ліквідовано 22 стихійні сміттєзвалища, з яких вивезено 5,2 тис. м куб. 

відходів. 

Зважаючи на статус території, у 2025 році проведено обстеження на вміст 

радіонуклідів у мікрорайоні Чигирі та селах Вороневе, Немерівка, Сокорики. 

* Слайд 34 

Громада активно використовує платформу «e-DEM», що об’єднує 

електронні петиції, консультації з громадськістю та бюджет участі. Коростенська 

МТГ демонструє високий рівень відкритості: на державному порталі відкритих 

даних оприлюднено вже 119 наборів відкритих даних. Окрему увагу також 

приділено цифровій грамотності. 

Творче об’єднання «Коростеньмедіа» у 2025 році провело масштабне 

технічне та форматне оновлення. Зокрема, телебачення перейшло на мовлення у 

форматі Full HD та оновило монтажні системи. 

Радіо «Коростень ФМ 107.5»: пройшло велику планову перевірку та 

отримало висновок без жодних зауважень. Також отримано дозвіл на цілодобове 

лінійне інтернет-мовлення (24/7). Тепер ефіри доступні не лише через приймачі, 

а й на сайті та у форматі підкастів на Spotify. 

Серед нових проєктів започатковано інтерактивну програму «Громада на 

зв’язку: правда і виклики» та історичний цикл «Старий Коростень». 

Медіаресурси громади відіграють критичну роль у системі цивільного 

захисту. Телебачення та радіо в автоматичному режимі транслюють сигнали 

повітряної тривоги. У 2025 році було оновлено аудіозаписи сповіщень для 

покращення чіткості сприйняття сигналів мешканцями.  

* Слайд 35 

Минулоріч було забезпечено стабільний рівень правопорядку та 

оперативного реагування на всі події у громаді. 



Поліцією опрацьовано понад 21,6 тис. повідомлень, за результатами яких 

до ЄРДР внесено 970 кримінальних правопорушень. Громада досягла вражаючих 

показників розкриття — 100% у найбільш резонансних категоріях: умисні 

вбивства, тяжкі тілесні ушкодження, грабежі та незаконні заволодіння 

автотранспорту. Ефективною була і боротьба з наркозлочинністю (розкриття — 

80,3%), що перевищує середні показники по області. 

Комунальною установою «Яструб» забезпечено охорону громадського 

порядку на об’єктах громади та в публічному просторі, зокрема під час 

проведення масових заходів. 

Безпеку в публічному просторі підсилено сучасною системою 

відеоспостереження, яка включає: 3 ІР-камери з функцією розпізнавання 

номерних знаків; 24 оглядові камери для моніторингу вулиць; 7 панорамних 

камер для загального контролю ситуації. 

Діє сучасна система голосового оповіщення про повітряні тривоги, а захист 

об'єктів критичної інфраструктури посилено контрольно-моніторинговими 

системами та фізичними засобами захисту. 

У громаді створено розгалужену мережу з 21 «Пункту незламності» (9 у 

місті та 12 у селах), що забезпечені резервним живленням, теплом та зв'язком. До 

їхнього облаштування активно долучився місцевий бізнес. 

Окремий фокус спрямований на ювенальну превенцію: проведено сотні 

рейдів та профілактичних заходів у школах для захисту дітей від загроз онлайн-

середовища та девіантної поведінки.  

Слайд 36 

Було відкрито нове районне управління поліції та впроваджено проєкт 

«Custody Records». Також було створено новий підрозділ поліції ГОР – Групу 

оперативного реагування, яка реагує  на виклики з підвищеною небезпекою та 

обслуговує увесь Коростенський район, а не тільки громаду. 

Постійну готовність до роботи за призначенням підтвердили міська 

рятувальна служба на воді та запасний пункт управління «Скеля». 

* 

Слайд 37 

Шановні колеги! Підсумки 2025 року свідчать: Коростенська громада не 

просто виживає, а розвивається. Ми будуємо нові виробництва, захищаємо дітей, 

підтримуємо ветеранів та дбаємо про інфраструктуру. Попереду багато роботи, 

але разом ми здатні на більше. Щиро вам дякую за ваш внесок! 

 


